ATA Nº 3245
85ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

31 DE OUTUBRO DE 2022
Aos trinta e um dias do mês de Outubro de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 18h45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), a 85ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de outubro de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções de aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar Nº 02/2022-L de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA SAAE, A INSTITUIR O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL NA AUTARQUIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Afonso e val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei Nº 25/2022-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O FESTIVAL ESPORTE NAS FÉRIAS A SER DESENVOLVIDO NO PERÍODO DE RECESSO E FÉRIAS ESCOLARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei Nº 26/2022-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE À FOME NOS PERÍODOS DE FÉRIAS ESCOLARES DE CRIANÇAS, ADOLESCENTES E JOVENS MATRICULADOS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DENOMINADO ‘MERENDA NAS FÉRIAS'.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Afonso. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1017) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à AGÊNCIA DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO – ARTESP, na pessoa de sua Diretoria Geral, bem como à empresa Arteris/Voa Paulista, responsável pela concessão da SP-255, no trecho entre Jaú/Barra Bonita, para que informe a esta Casa de qual o motivo de manter os cones nos trechos que já estão pavimentados e sinalizados? Colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Rodrigo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 215/2022 Protocolo: 1015/2022 - 25/10/2022 11:15 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico novamente ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao setor competente no sentido de seja notificado o proprietário do lote de terreno com mato alto, localizado na Rua Étore Spaulonci, nº 261, do bairro da Cecap, para que realize a LIMPEZA e CAPINAÇÃO, no prazo legal, sob pena de ser realizada pela prefeitura, com posterior emissão de cobrança. Indicação Nº 216/2022 Protocolo: 1024/2022 - 31/10/2022 10:05 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico novamente ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS depositados nas ruas do Bairro Jardim Nova Barra e adjacências. Indicação Nº 217/2022 Protocolo: 1025/2022 - 31/10/2022 10:21 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada o TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA da Rua José Stringheta, defronte ao número 558, entre as Ruas Bernardino Santili e Henrique Chiarato, do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 218/2022 Protocolo: 1026/2022 - 31/10/2022 10:23 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita OPERAÇÃO TAPA BURACO na rua Antonio Bressan, próximo a fábrica de móveis do Chocolate. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 956) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado aos idealizadores, gestores e executores do PROJETO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL PEQUENA SEMENTE, conduzidos pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, em nome do Secretário Municipal de Meio Ambiente de Barra Bonita – Matheus Blazissa Martini e do Chefe da Secretaria de Meio Ambiente – Técnico Ambiental – José Tiago Nascimento e da E.E. Côn. Francisco Ferreira Delgado, em nome de sua Diretora Ângela Figueira Zignani, da Vice-diretora Alessandra Ortigosa Aro, da Profa. Marcia Quirino, da Coordenadora do Ensino Fundamental: Carmen Priscila Galli Fazzio  e dos alunos do 9ºA. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1014) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado A EMPRESA TELEFÔNICA BRASIL S.A., A VIVO, para que sejam tomadas medidas necessárias para melhorar a cobertura de sinal de celular nos bairros dos altos da cidade, como o Sonho Nosso II, III, IV, V, o Jardim Vitória I e II, todos do Município de Barra Bonita. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Afonso. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1016) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado A EMPRESA TELEFÔNICA BRASIL S.A., para que seja reparada, com urgência, a iluminação da torre do Bairro Vila Habitacional, ao lado do posto de saúde. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1019) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado a TV S2, representado pelo seu proprietário Sandro Roberto Alponte, pela comemoração de 8 anos de aniversário, a ser comemorado no dia 1º de novembro. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Rodrigo e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1027) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli a toda equipe do INSTITUTO MULHERES FANTÁSTICAS, pelo evento realizado no sábado, dia 29 de outubro, em alusão ao encerramento do “Outubro Rosa”, o mês dedicado à conscientização e prevenção do câncer de mama. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1028) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO DIRETORES DA RAÍZEN ENERGIA S/A – UNIDADE BARRA BONITA, para que verifiquem a possibilidade de instalar algum mecanismo que impeça a dispersão da fuligem do bagacinho da cana de açúcar no ar, bem como para que façam a inspeção e revisão no sistema dos filtros dos chaminés, pois a população não aguenta mais o carvãozinho e a fuligem nos quintais. O Vereador Val Girioli usou da palavra e solicitou a retirada da moção. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 11/2022 (PCM 1020) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 3° trimestre de 2022. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 790/2022-CFTP (PCM 1023) da Capitania Fluvial do Tietê-Paraná que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA:  1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 12/2022 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2022 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR REQUISITO DAS CONCESSÕES ADMINISTRATIVAS DE DIREITO REAL DE USO OS IMÓVEIS QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão, o Vereador Fantin usou da palavra e pediu vistas do projeto por 3 dias. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra, não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de novembro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
